

Unified Hochstein Transcript Errata

- HSGAC Majority

Page	Line	Correction
29	18	It should read "can see you" rather than "can't see you"
37	2	It should read "on what date" rather than "what date"
47	13	It should read "Pavlo Klimkin" rather than "Pavlo Klimpkin"
47	14	It should read "Klimkin" rather than "Klimpkin"
47	18	it should read "Klimkin" rather than "Klimpkin"
169	22-25	The sentence makes no sense, may need to review the tapes

- Senate Finance Majority

Page	Line	Correction
6	12	Strike "Senator Grassley's" and replace with "Joshua Flynn-Brown's".
136	11	Strike "That" and replace with "When"
138	4	Strike "intents" and replace with "intent"

- HSGAC Minority

Page	Line	Correction
7	8	Insert "the" before "National"
7	12	Insert "..." after "Biden."
7	13	Insert "Andrii" to "Andriy"
8	3	Change "audiotapes" to "audio tapes"
8	8	Change "Government" to "government,"
8	10	Remove comma after "documents" and add a comma after "videos"
9	3	Change "nonstop. Okay?" to "non-stop, okay?"
69	2	Delete "The first one—" and capitalize the first letter of "if"
69	9	Change "citizen. I am" to "citizen and I'm"
69	10	Change "business. It" to "business, it"
69	12	Change "on" to "of"

69	19	Change “my” to “a”
69	20	Change “years, and” to “years. And”
69	21	Delete “that”
69	25	Replace “made. The” with “made – the”
70	1	Change “special anticorruption prosecutor,” to “Special Anti-Corruption Prosecutor and”
70	2	Capitalize the first letters of “inspector general”
70	5	Change “meeting full” to “meaningful”
70	8	Delete “did you—is it—“
72	15	Change “specific” to “specifically”
73	3	Change “Roger” to “Hunter”
74	2	Add quotation marks around “evidence of wrongdoing or illegal activity”
74	3	Add “Biden” after “President”
77	10	Capitalize the first letter of “director”; insert “the” before “National”
77	11	Add quotation marks before “Russia”
77	13	Change “Biden; for” to “Biden ... For”
77	14	Change “Andrii” to “Andriy”
77	15	Change “corruption” to “corruption –”; change “publicized and” to “publicizing”
77	16	Change “calls to” to “calls – to”
77	17	Add quotation marks after “Party”
77	20	Delete “, quote,”
77	21	Delete “was a—“; add quotation marks around “active Russian agent for over a decade”
81	3	Delete “Roy, can—“
81	25	Capitalize the first letter of “caucus”
88	19	Delete “the” before “November”; Change “21st” to “21, 2019,”
88	20	Change “21st” to “21, 2019,”
89	1	Delete “malign influence,” (i.e. only the first time the words appear)
89	10	Insert a comma after “media”
89	11	Insert a comma after “Biden”
89	12	Add quotation marks around “no evidence of wrongdoing or illegal activity”
92	17-18	Delete “—did the idea to condition aid to Ukraine related to anticorruption”
93	16-17	Delete “your concern—your lack of concern about Hunter Biden’s—“
94	9	Delete “the” (before “Ukraine”)
147	20-21	Delete “I just wanted to—“

148	2	Capitalize the first letters of “prosecutor general’s”
149	11	Add “always” before “negated”; add a quotation mark after “negated”
149	12	Delete the quotation mark after “interest.”
152	5	Add a dash after “Ukrainian”
153	19	Delete “information”
154	8	Delete “civil activists—“
158	5	Change “the” to “a”
158	18	Capitalize the first letter in “election”
158	23	Add a quotation mark before “Stay”
158	25	Add a quotation mark after “office”
159	5-Apr	Change “motive. Is a,” to “motive – is it a”; add quotation marks around “corruption investigation in the United States”; add quotation marks around “designed to culminate prior to election day”
159	19	Add a quotation mark before “a false”
159	20-21	Capitalize the first letters of “presidential election”; add a quotation mark after “election”

- Finance Minority
 - NA
- Counsel

Page	Line	Correction
23	12	Replace “[inaudible]” with “would”.
36	6	Replace “we were friends” with “we were not friends”.
50	18	Replace “[inaudible]” with “I answered”.
52	20	Replace “[inaudible]” with “that”.
54	25	Insert “or if” between “here” and “There’s not...”.
55	10	Replace “weigh” with “waive”.
73	3	Replace “Roger” with “Hunter”.
96	16	“[inaudible]” with “Chairman Johnson took trips”.
106	18	Replace “exigent” with “extant”.
108	5	Replace “[inaudible]” with “alleged”.